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 Aufgaben und Lösung Bewertung Korrekturanweisungen 

I. A
u

fg
a
b

en
 zu

m
 T

ex
t 

A 1)  C     2)  A    3)   D   4)   B 

 
Je 1,5Pkte = 6Pkte  

B 

Richtig :  Während die Kleinen ihre 
Lieblingssendung gucken, können 
Eltern Nachrichten und andere 
Sendungen sehen, (die für Kinder 
nicht  passend sind.) 

Richtig: Wenn Kinder  selber über ihr 

TV-Programm entscheiden können, 
sind manchmal sicherlich einmal 
Fernsehsendungen dabei, die sich nicht 
für ihr Alter eignen.  

Je 2Pkte  =  4Pkte 

Antworten: je 1,5Pkte 

Begründungen: Je 0,5Pkt 

 
Eine richtige Begründung wird 
bewertet, erst wenn die jeweilige 

Antwort richtig ist. 

Eine richtige Antwort wird bewertet, 

auch wenn der Kandidat keine 

Begründung angegeben hat. 

C Reihenfolge: 3   2   5    4 Je 1Pkt  =  4Pkte  

Punktzahl : 4  +  6  +  4  =  14 

W
o
rtsch

atz u
n

d
 S

tru
k

tu
ren

 

A 

o Fernseher 

o Lieblingssendung 

o Nachrichten  

o Sendungen  

o TV-Programm  

o Fernsehsendungen       

o gucken   

o sehen  

Je 0,5Pkt = 2,5Pkte 

 

Es gibt keine Reihenfolge zu beachten. 

 

Aus der nebenbei stehenden Wortliste 

soll der Kandidat  6 Wörter ausgewählt 

haben. 

 

 

B 
1) verbringen         2) sehen      

3) Gründe              4) Bildschirm   
Je 1Pkt = 4Pkte 

 

C 1) dir           2) mich     3) mir Je 0,5Pkt =1,5Pkte    

D 2  1Pkt  

E 
1) darüber           2) vor      

3) für                   4) im        
Je 1Pkt  =  4Pkte 

 

F 1) c                      2) a                 3) b Je 1Pkt = 3Pkte  

Punktzahl: 3  +  3,5  +  1,5  +  1  +  4  +  3  =  16 

BAHIDEV
Texte tapé à la machine
لمزيد من دروس، ملخصات، امتحانات... موقع قلمي
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Gewichtung der Prüfungskomponenten  

 

 

 

I.  Aufgaben zum Text:  14    

II. Wortschatz und Strukturen: 16               Ergebnis:         14 + 16 + 10 = 40  

III. Schriftlicher  Ausdruck:  10    

 

 

 

 

Gesamtnote:                    X/40:2 = Y/ 20 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 Kriterien Bewertung Korrekturanweisungen 

II
I.

 S
ch

ri
ft

li
ch

er
  

A
u

sd
ru

ck
 In
h

al
t 

u
n
d

 

U
m

fa
n

g
 

a) Erfüllung der Schreibabsicht und des 

inhaltlichen Zieles 
2 Punkte  

b) Angemessene Behandlung der fünf 

Leitpunkte 
5 Punkte  

c) Angemessene Gedankenaufbau 1 Punkt  

d) Umfang des geschriebenen Textes 2 Punkte  

K
o

m
m

u
n

ik
at

iv
e 

G
es

ta
lt

u
n

g
 a) Adressatenbezug, Textsorte und 

Textaufbau 
3 Punkte 

 

b) Ausdruck, Satzverknüpfung, Satz und 

Textkoäsion 
3 Punkte 

 

F
o

rm
al

e 

R
ic

h
ti

g
k

ei
t 

a) Syntax, Organisation / Form 2 Punkte  

b) Rechtschreibung und Interpunktion 2 Punkte 
 

Punktzahl und Note: 2  +5  +1  +  2  +  3  +  3  +  2  +  2  = 20  Note=  20:2= 10  




